
○福井工業大学後援会　2019就職セミナー　アンケート集計

アンケート総数 35件
回収率（参加者数） 89.7%

・会場
関西(京都） 19
富山 16
不明 0

・学科
電気電子工 6
機械工 10
建築土木工 4
原子力技術応用工 0
環境・食品科 6
経営情報 1
デザイン 5
スポーツ健康科 2

・学年
1年 3
2年 11
3年 21
4年 0

1．　回答者の属性

担当：庶務課(後援会事務局）

2．本日の就職セミナーへ参加を決めた理由についてお伺いします。（複数回答可）
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■保護者同士の情報の交換・共有がしたかった 

■就職活動や求人の状況が知りたかった 

■就職支援課員と話がしたかった 

■保護者ができるサポート方法が知りたかった 



3.本日の就職セミナー（講演内容・進行）について、どの程度満足いただけましたか。

　【回答の理由】

1

2 本人の就活対応や親としてのサポートの仕方がわかったから

3 とても分かりやすかった。（就職活動に対し）少し気が楽になりました

4

5

6 現在の就職活動の状況が分かったのでよかったです

7

8 現状がわかり良かった

9 どのように就職活動をしていけばいいか大変勉強になりました

10

11 子供にアドバイスができる

12 心配事が解決されました

13 今の情報が聞けたのでよかったと思います

14

15 最近の就職活動についての情報を取得できた

16 2名の講師の先生を招いてくださり、立場の違う方の話を伺えてよかった

17 現在の就職活動の状況が分かったのでよかったです状況が分かった

18 現状をたくさん聞くことができました。聞くことで安心することもできました。

19

20
子供への接し方など分かりやすく説明がありよかったです。先生方と話が
できて不安がなくなりました。ありがとうございました。

講師の先生がわかりやすかった。就職活動の仕組みやおおよそのスケ
ジュールが理解できた

最新の情報を聞くことができた

外部からの講師の生の声を感じる就職支援の状況について知ることがで
きた

子供に対する接し方がよくわかりました

勉強になることが多かった。

上原さんのスライドと配布資料のページの不一致があった。堅苦しい話が
多い印象で、もっと生の話、具体例がほしい。

お二人とも興味のある勉強になる話を伺えた。（二人の）話の内容の少々
ズレがあった項目があったので、「やや」にしました
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■満足 

■やや満足 

2 



21

4．昼食を兼ねた講師・大学職員・保護者との懇親会について

　【回答の理由】

1 貴重な話を聞けた

2 大勢の中では質問しにくいことも少人数だと、いろいろ聞けるので

3 食事をしながら会話をするほうが質問がしやすかった。

4

5

6 もうすこしゆっくりした時間があったほうがよかった

7

8 （多くの方と）話せる機会となった

9 ざっくばらんに質問ができて今後も実施していっていただきたい

10

11 詳しく話が聞くことができる

12 気安く質問等でき、親近感が出て非常に良いです

13 大学の最近の就職活動への取組み、就職への情報取得ができた

14

15 食事をしながら、気軽に相談ができた。

（マイナビ、企業経験者の）違う視点での講演もありよかったです。キャリア
センターの方との面談も詳しく聞けて良かったです

講師と気軽に会話ができ、就活の状況がさらに理解できた。ほかの保護者
と気軽に会話ができる機会があってよかった。

就職活動のポイントとなる部分がわかりやすく説明して頂けた。内情を交え
た内容が興味深く聞けた

立食形式の交換会について気軽に話し合うことができた。教職員の手厚い
サポートを聞き安心しました

セミナーだけだと、質問（個人的に）しにくいので、交換会だと話しやすい
し、お話も聞きやすいので良いと思います。

子供との会話だけでは分からないことがあるので、情報交換できることは
良いと思います
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91.4% 
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■今後も続けたほうがい

■実施しなくてもよい 



16 職員や講師の方々と情報交換できました。

17 スムーズに情報交換ができた

18 保護者の方ともお話できて良かったです

19

20 食材が残るのが気になる

ない ある 合計

34 1 35

1 会場が少し寒かった（午前中）

【ご意見・要望】

1 いつもありがとうございます。お疲れ様でした。今後もよろしくお願いします

2 富山でのセミナーをまた開催してほしい

3 今後も富山で後援会事業を開催してほしい

4 今後も継続して実施してもらいたい（勉強になり良かった）

5

6

8

9 今回の講師の話はよく分かり、次回もお願いしたいくらい良かった。

10 学校での学生との就活の関わり方を説明してほしかった

11

12

13 参加してよかったです。様々な地区でセミナーがあるとよいです。

14

6．就職セミナー、また後援会事業に対してご意見・要望、感想があれば、記入ください

両講師とも勉強になりました。よい職場に学生が出会うことを願っていま
す。

初めて参加しました。外部講師のお話など大変勉強になりました。子の就
活の手助けに実践していきたい。

大変有難い機会を与えて頂き、感謝しております。ありがとうございました。

ありがとうございました。よい企業に巡り合えるよう支援をお願いします。

毎回参加させて頂いておりますが、学内の様子などが知れるチャンスなの
で、大変助かっています。

5．今回の懇談会場で不都合な点はありましたか

　【回答理由・ご意見】

初参加ですが、大学関係の方との話ができてよかった。

いろいろな方と情報交換ができるので次年度以降もしてほしいです
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